Тест по теме «Решение уравнений».
1. Уравнение – это:
а) числовое равенство;            б) равенство, содержащее букву;
в) буквенное выражение
2. Решить уравнение – значит:
а) подставить число в уравнение
б) заменить букву в уравнении
в) найти все корни уравнения
3. Сделать проверку уравнения, значит:
а) подставить найденное значение вместо буквы и проверить верность равенства
б) подставить найденное значение в уравнение
4. Неизвестное слагаемое в уравнении х + 605 = 700 равно.
а) 1305
б) 95 
в) 105 
5. Неизвестное вычитаемое в уравнении 600 – х = 83.
а) 683
б) 517
в) 399 
6. Неизвестный  множитель в уравнении 56 ∙ c = 224.
а) 6
б) 4
в) 5 
7. Неизвестный делитель  в уравнении х : 9 = 509.
а) 500
б) 4455
в) 4581 
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